
Урочиста будівля палацу «Україна», гарно вбрані люди, усміхнені 
дівчата, які пропонують гостям яскраві віяла, кольорові надувні куль-
ки, що прикрашають фойє, — усе дихає святом! Багатотисячний ко-
лектив фармацевтичних працівників вітає переможців професійного 
конкурсу «Панацея». це не тільки визнання кращих фахівців, трудових 
колективів, підприємств, організацій, продуктів та ідей, а й покажчик 
розвитку всієї галузі. такі події надають відчуття єдності, віри в можли-
вість досягнення нових вершин. Нам є чим пишатися! Фармацевтична 
галузь упевнено розвивається та інтегрує в європейський простір.

Учасників заходу привітали віктор корж, народний депутат вер-
ховної ради України, заступник голови комітету верховної ради 
України з питань охорони здоров’я, віце-президент Національного 
олімпійського комітету України, та Олексій Соловйов, голова Дер-
жавної служби з лікарських засобів України. вони побажали всім 
професійного зростання, нових здобутків, творчої наснаги, успіхів 
у реалізації сміливих ідей і планів.

За 13 років існування конкурс «Панацея» набув вагомого ста-
тусу і став знаковою подією, що об’єднує всіх учасників фарм ринку. 
Отримати нагороду означає мати визнання серед колег. Перемож-
ців визначають за результатами комплексних маркетингових до-
сліджень, які проводять аналітичні партнери конкурсу компанії 

Business-Credit, COMCON-Pharma Ukraine, SMD, і репутаційного рей-
тингу, складеного аналітичною компанією MASMI Ukraine. За резуль-
татами досліджень, бронзова статуетка богині Панацеї у 2012 році 
була вручена 32 переможцям.

«Панацея» — це більше ніж конкурс, це арена обміну думками 
та ідеями. тому спілкування з колегами притягує не менше, ніж яск-
раво прикрашена зала, де відбувається вишукане дійство. 

цього року церемонію вручення нагород провели максим Неліпа 
та Лідія таран. Свою творчість подарували представникам фармацев-
тичної галузі тіна кароль, анастасія Приходько, андранік алексанян, 
антоніна матвієнко, гурт «Привиди опери» та шоу-балет «Джем».

відгриміли фанфари на честь переможців щорічного конкурсу 
професіоналів фармацевтичної галузі «Панацея – 2012», але свято 
залишилося в серцях. 

Дякуємо колегам за щирість, доброзичливість і уважність 
до наших зусиль зробити традиційну церемонію яскравою та не-
забутньою! Бажаємо успіхів, творчого натхнення й нових звершень 
у вашій благородній і відповідальній праці! 

Організатор Щорічного конкурсу професіоналів 
фармацевтичної галузі України «Панацея»  

«Виробнича компанія Здорово»

«Панацея – 2012»: 
СвЯтО, ЩО ЗавжДи З Нами

СтаЛО вже ДОБрОЮ траДицІЄЮ НаПереДОДНІ ДНЯ ФармацевтиЧНОгО ПрацІвНика ПрОвОДити 
церемОНІЮ НагОрОДжеННЯ ПеремОжцІв ЩОрІЧНОгО кОНкУрСУ ПрОФеСІОНаЛІв гаЛУЗІ «ПаНацеЯ». 
ОСь І цьОгО рОкУ НацІОНаЛьНий ПаЛац «УкраїНа» гОСтиННО вІДкрив ДверІ ПереД ФармацевтиЧНОЮ 
СПІЛьНОтОЮ: ПреДСтавНиками вІтЧиЗНЯНиХ та ІНОЗемНиХ кОмПаНІй-вирОБНикІв ЛІкарСькиХ 
ЗаСОБІв, ДиСтриБ’ЮтОрІв, аПтек, НавЧаЛьНиХ І НаУкОвиХ ЗакЛаДІв, ДержавНиХ СтрУктУр














